
 

 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 
COMITÊ DE GRADUAÇÃO 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 

DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO NO ANO DE DOIS MIL E 

QUINZE. 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, às nove horas e 1 

vinte minutos, reuniram-se na Sala dos Conselhos, sob a Presidência do Pró-Reitor de 2 

Graduação, professor AUGUSTO CARLOS PAVÃO, os seguintes membros do Comitê 3 

de Graduação: A Coordenadora-Adjunta do Núcleo de Educação a Distância (NEaD), 4 

MARIA DE LOURDES FERNANDES DE MEDEIROS; O professor THADEU RIBEIRO 5 

BENÍCIO MILFONT representando o Departamento de Ciências Exatas e Naturais 6 

(DCEN); O professor LUÍS MORÃO CABRAL FERRO representando o Departamento de 7 

Ciências Ambientais e Tecnológicas (DCAT); O professor ADRIAN JOSÉ MOLINA 8 

RUGAMA representante do Departamento de Ciências Vegetais (DCV); O professor 9 

JOSEMIR DE SOUZA GONÇALVES representante do Departamento de Ciências Animais 10 

(DCAN); O professor SUELDES DE ARAÚJO representante do Departamento de 11 

Ciências Exatas Tecnológicas e Humanas (DCETH-Angicos); O Professor JOELTON 12 

FONSECA BARBOSA representando o Campus CARAÚBAS; O professor GLAYDSON 13 

FRANCISCO BARROS DE OLIVEIRA, representando o Campus PAU DOS FERROS; A 14 

pedagoga CELENEH ROCHA DE CASTRO representando os Técnicos Administrativos; A 15 

aluna MARIA CLARA CORREIA DIAS representando o Diretório Central dos Estudantes 16 

(DCE). PAUTA DA REUNIÃO: 1º ponto: Aprovação da Pauta do Dia, inclusão de pontos 17 

extras à pauta; 2º ponto: Deliberação sobre o Calendário de reuniões para o ano de 18 

2015; 3º ponto: Encaminhamentos sobre a Resolução de Avaliação; 4º ponto: Análise 19 

e deliberação sobre o PPC de Letras-Português do Campus de Caraúbas; 5º ponto: 20 

Outros assuntos relevantes às finalidades do Comitê. Constatado quórum, o 21 

Presidente do Comitê deu boas vindas aos membros e declarou aberta a reunião. Fez 22 

a leitura da pauta e pôs em votação o primeiro ponto: A Pauta foi aprovada por 23 

unanimidade, sem acréscimo de outros pontos. Segundo ponto: O Presidente deu 24 

prosseguimento aos trabalhos apresentando uma proposta de Calendário de reuniões 25 

para o ano de 2015. O professor Josemir sugeriu que as reuniões fossem realizadas à 26 

tarde e o professor Pavão propôs que fossem em horários alternados. As duas 27 

propostas foram colocadas em votação, tendo como resultado 06 (seis) votos para a 28 

alternância de horário; 01 (um) voto para realização à tarde e 03 (três) abstenções. 29 
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Portanto, fica definido que as reuniões acontecerão em horários alternados. Ou seja, 30 

uma pela manhã e outra à tarde. A próxima, portanto será as 13:30. O Terceiro 31 

Ponto: O Presidente propôs adiar as discussões relativas a Resolução de Avaliação em 32 

razão do tempo disponível ser insuficiente para deliberar sobre os dois últimos 33 

pontos.  A proposta foi acatada por unanimidade e foi definido então, a data do dia 34 

11/02 para discutir os pontos relativos a Resolução de Avaliação. Quarto Ponto: A 35 

análise sobre o PPC de Letras-Português do Campus de Caraúbas iniciou pelo 36 

professor adrian que fez alguns questionamentos e propôs algumas alterações. Em 37 

seguida os professores Sueldes,  Glaydson, Joelton e Morão, além da pedagoga 38 

Lourdes apresentaram também várias sugestões que foram registradas pela assessora 39 

Celeneh, que irá elaborar um parecer e encaminhará posteriormente a coordenação 40 

do curso. Quinto Ponto: nenhum ponto foi acrescentado a pauta. Nada mais havendo 41 

a tratar, o Presidente do Comitê, Augusto Carlos Pavão, às onze horas e trinta 42 

minutos, agradeceu a presença de todos os membros e deu por encerrada a reunião. 43 

E eu, Celeneh Rocha de Castro, Assessora de planejamento pedagógico da PROGRAD, 44 

lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo 45 

Presidente do Comitê de Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido e 46 

demais membros. X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X 47 

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X  48 
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